

让民法典之风吹进寻常百姓家 ——前郭法院开展民法典进社区活动

图文：郭清沂

为加强法制宣传教育，宣传普及好民法典，2020年9月25日，前郭法院民一庭法官赵莉莉受前郭镇图雅社区的邀请，为辖区居民讲解了民法典婚姻家庭编新旧变化及其在诉讼中的实际应用等相关法律知识。



活动现场，赵莉莉首先讲述了民法典婚姻家庭编的编纂理念、民法典中关于婚姻家庭问题作出调整的主要内容等理论知识，随后针对婚姻家庭编涉及的一些具体问题，如：彩礼返还、夫妻共同财产及夫妻个人特有财产等相关问题，结合视频、列举案例，深入浅出地对相关法条进行了详细讲解说明，使在场受众能真正听得懂、学得会。



讲座结束后，赵莉莉为现场居民进行了法律答疑，居民们向法官咨询了与离婚及夫妻共同财产分割有关的法律问题，法官一一对其进行讲解作答。答疑结束后，居民们对法

官辛苦地付出及耐心地讲解表示感谢。居民们纷纷表示在听完讲座后真正感受到了民法典与生活是密不可分的，以后要持续关注民法典，学习法律知识，做一名懂法公民。



让民法典走进社区，是前郭法院积极参与基层社会治理，

延伸司法服务的重要举措。接下来，前郭法院还将继续走进其他社区，为更多的居民讲解“接地气儿”的法律知识，真正使法律惠及更多群众，走进寻常百姓家。